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COMUNICATO UFFICIALE N. 16 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 16/17-2-2013 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
FAZIO DOMENICO (POL.BARCELLONA PG 95 ME) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
PORRETTA MARIO (NOMAVOLLEY S.STEFANO ME) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
CASONATO LUIGI (VOLLEY SALGAREDA TV) sospensione da ogni attività federale per 
gg.7, fino tutto il 28 febbraio 2013, per aver proferito una frase blasfema al termine del 
2°set. 
 
AMMONITI 
BORGHESIO NICO (UISP PALL.POZZUOLI NA) 
PELLEGRINO MARIO – DE STRADIS VERONICA (PAY PUBLICITY.IT SPEZ CS) 
DE BORTOLI GIORGIA (SERVICE MED S.DONA’VE) 
LANZONI CLAUDIO (CSI CLAI IMOLA BO) 
ROCCHI FLAVIO (VOLLEY 3 VENEZIA) 
BERTI MICHELE (STUDIO 55 ATA TN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VOLLEY SALGAREDA TV – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
POL.BARCELLONA PG 95 ME – Multa di € 70,00 per aver isolati sostenitori locali offeso e 
minacciato verbalmente il 1°arbitro, durante la gara. 
MONTESPORT FI – Multa di € 60,00 per aver isolati sostenitori locali rivolto frasi offensive 
nei confronti degli arbitri per tutta la durata dell’incontro. 
AMBRA CAVALLINI MONT. FI – Multa di € 130,00 per aver il pubblico al seguito rivolto 
offese e minacce verbali all’indirizzo della coppia arbitrale per tutta la durata dell’incontro. 
GRAMSCI POOL VOLLEY RE – Multa di € 75,00 per assenza servizio asciugatura, 
recidiva. 
LICTIS COLLEGNO CUS TO – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
PROPERZI GAMES LODI – Multa di € 30,00 per aver isolati sostenitori al seguito rivolto 
frasi offensive verso il 1°arbitro durante la gara. 
VE.MA.C VIGNOLA MO – Multa di € 30,00 per aver un sostenitore locale rivolto frasi 
offensive nei confronti degli arbitri durante la gara. 
GRISSINBONTECNOCOPIE RE – Multa di € 40,00 per aver isolati spettatori al seguito 
rivolto frasi offensive nei confronti degli arbitri nel corso del 2°/3°set, recidiva. 
ITALPROJECT ITAS TV – Richiamo per avere il pubblico locale fatto uso di strumenti 
acustici che disturbavano lo svolgimento della gara. 



 
 
 
 
LMD GROUP PAGLIARE AP – Multa di € 30,00 per avere isolati spettatori locali rivolto 
epiteti offensivi nei confronti degli arbitri nel corso del 3° e 5°set. 
IRRITEC STEFANESE ME – Multa di € 40,00 per avere isolati spettatori locali rivolto frasi 
offensive all’indirizzo degli arbitri, durante la gara, recidiva. 
 
 
 Affisso in Roma il 21 febbraio 2013 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


